



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Zamawiający:

Opinogóra Górna, 27 marca 2020 r.

Gmina Opinogóra Górna
ul. Z. Krasińskiego 4
06-406 Opinogóra Górna

GCI.042.1.2019

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 24.03.2020 r. pod numerem 526108-N-2020 na „Dostawę pomocy dydaktycznych do projektu Młodzi kompetentni - zajęcia dla młodzieży szkolnej”.

W związku z faktem, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści siwz, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.) poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Z opisu poz. 31 wynika, że zamawiający potrzebuje zestawu kart pracy i ćwiczeń z 5 zakresów (zakresu funkcji wzrokowych, słuchowych i grafomotoryki, koordynacji wzrokowo-ruchowej i koncentracji uwagi). Jeden zestaw do wykorzystania na zajęciach korekcyjno-kompensacyjnych. Drugi zeszyty do samodzielnej pracy w domu. Łącznie 10 sztuk zeszytów. Czy wykonawca powinien dostarczyć 4 kpl. po 10 sztuk?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje dostarczenia **1 zestawu/kompletu** kart pracy i ćwiczeń z zakresu funkcji wzrokowych, słuchowych i grafomotoryki, koordynacji wzrokowo-ruchowej i koncentracji uwagi, i orientacji przestrzennej. Zestaw do wykorzystania zarówno na zajęciach korekcyjno-kompensacyjnych jak i do samodzielnej pracy w domu.

Pytanie 2

Pozycja 76 -podana ilość to 4 komplety, czy to znaczy, że Zamawiający oczekuje 16 sztuk gier.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje **1 zestawu** zawierającego 4 gry.

Z up. Kierownika Zamawiającego

/-/ Paweł Kluczek